

証券コード：2159
平成 20 年 10 月 15 日

株 主 各 位

東京都渋谷区道玄坂一丁目 12 番 1 号
株式会社フルスピード
代表取締役社長 芳賀 麻奈穂

第 8 回定時株主総会招集ご通知の一部修正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。

さて、株主の皆様宛にご送付いたしました、当社第 8 回定時株主総会招集ご通知におきまして、修正すべき事項が生じたので、お詫びを申し上げますとともに、下記の通り訂正くださいますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

21 ページ

「Ⅱ会社の現況 2. 新株予約権の状況（1）当社役員が保有している職務執行の対価として交付された新株予約権の状況」発行決議日 平成 18 年 7 月 3 日

（誤）新株予約権の行使時の払込金額（円） （1 株あたり） 150,000 円

（正）新株予約権の行使時の払込金額（円） （1 株あたり） 30,000 円

以上